西安标准工业股份有限公司 关于临潼生产基地规划搬迁改造的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、基本情况

西安标准工业股份有限公司(以下简称"公司")临潼生产基地位于西安市临潼区秦陵东侧,处于兵马俑保护区内,按照地方政府规划要求,将对秦始皇帝陵博物院进行改造提升,需要对公司临潼生产基地进行搬迁改造。公司自 2019年 12 月起,分别在临时公告及定期报告中披露了关于临潼生产基地搬迁的情况。截至 2021年 9 月末,公司临潼生产基地(老厂区)大部分生产设备及物资已搬迁至渭北工业园(新厂区),生产经营活动主要在新厂区进行。具体内容详见公司于上海证券交易所网站及《中国证券报》、《上海证券报》上披露的 2019-023号、2021-040号公告及定期报告。

二、最新进展情况

2021年10月27日,公司收到由控股股东中国标准工业集团有限公司转来的西安市临潼区人民政府下发的《关于改变标缝厂临潼老厂区土地用途的函》,具体内容如下:

"根据《西安碑林等三大博物馆改造提升有关问题的会议备忘》的有关精神,现需改变标缝厂临潼老厂区土地用途(具体为标缝路西安标准工业股份有限公司临潼生产基地 296.143 亩),请尽快搬迁,后续问题按相关规定处理。"

公司将按照地方政府的有关要求,做好临潼生产基地的后续搬迁工作。

三、相关风险提示

截至本公告披露日,公司的生产经营活动主要在新厂区进行,且已正常开展; 但本次搬迁事项尚未签订正式协议,尚不能评估对公司财务的影响程度和具体影响金额。敬请广大投资者注意投资风险。

公司后续将在控股股东的支持和协助下,积极与相关各方进行汇报、沟通和

协商, 达成相关协议的签署, 维护公司和全体股东的合法权益。 特此公告。

> 西安标准工业股份有限公司 董 事 会 二〇二一年十月二十八日